

CORRIGENDUM 2

Page 60

**Tableau E.1 – Facteur atmosphérique k_a pour
différentes altitudes et valeurs de U_{90} de
référence**

En-tête de la septième colonne:

Au lieu de:

1 000 – 1 190

Lire

1 000 – 1 199

Page 61

**Table E.1 – Atmospheric factor k_a for different
reference altitudes and values of U_{90}**

Heading of the seventh column:

instead of:

1 000 – 1 190

read:

1 000 – 1 199